

Tájékoztató információk a KÖZPONTI FELVÉTELI vizsgáról felvételiző diákoknak és szülőknek

Az írásbeli vizsga feladatlaponként 45 perces, a két (magyar nyelvi és matematikai) feladatlap kitöltése között 15 perc szünetet tartunk. **Személyazonosító igazolványt** (diákigazolvány vagy személyi igazolvány) kell hozni. A feladatlapok kitöltéséhez kék vagy fekete golyóstoll szükséges (mindenképpen legyen a diákoknál tartalék toll). A rajzokat ceruzával kell elkészíteni. A matematika vizsgán körző, vonalzó, szögmérő használható, de **számológép** használata **nem** engedélyezett!

A hozzánk érkezett szülői kérelmekre a határozatokat a megadott e-mail címekre továbbítottuk.

A felmentéssel nem rendelkező **hatodikos** (94 fő) és **nyolcadikos** (112 fő) jelentkezők a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium Fő úti épületében (A. épület) írják a központi felvételi vizsgát.

Felelős: Pappné Lukács Ágnes igazgató, Németh Péter igazgatóhelyettes

Az **időhosszabbítással** rendelkező hatodikos és nyolcadikos diákok (20 fő) a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium B. épületében írják a központi felvételi vizsgát. Bejárat a Bartók Béla utca felől (zöld tolókapu).

Felelős: Udvary Nóra igazgatóhelyettes

Mindkét helyszínre vonatkozó információk:

Érkezés: 9.30-9.40 között. A szülők az épületbe nem mehetnek be. A gyerekek belépés előtt megtudják, hogy melyik teremben írják a felvételit. A regisztrációs pontok ábécé sorrendben lesznek kialakítva (Figyeljék a kiírásokat az épület előtt). Az eligazodást kollégák és diákjaink segítik. Tekintettel a felvételizők magas számára a parkolóhelyek keresése sok időt fog igénybe venni. Kérjük, ezt figyelembe véve, időben érkezzenek!

Kérjük a szülőket, hogy a vizsga időtartama alatt ne maradjanak az iskolánk előtti parkban és utcákon, mert a felszűrődő beszélgetés zaja zavarhatja saját gyermekeiket a felvételi megírásában!

A központi felvételit író diákok nem használhatják a mobiltelefonjukat a vizsga teljes időtartama alatt (a két vizsgarész közti szünetben sem)!

Dolgozatok megtekintése és értékelőlapok átvétele:

2025. január 24. péntek 10.00-18.00 óráig, érkezés a Fő út felől

A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig (16.00 óra) írásban adhatja le.

Amennyiben a diák nem tud megjelenni a vizsgán 2025. január 18-án:

pótnap: 2025. január 28. 14.00 helyszín: Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium Fő úti épülete.

Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az írásbeli vizsgán önhibájukon kívül eső alapos ok miatt nem tudtak részt venni. Az indoklással és igazolással alátámasztott írásos kérelmet az iskola igazgatójának kell benyújtani. Kérjük, a szervezési feladatok megkönnyítése miatt, ha tudja, hogy 2025. január 18-án gyermeke nem tudja megírni a felvételit, jelezze iskolánk központi telefonszámán! (+36-1-307-6423)

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Pappné Lukács Ágnes
igazgató s.k.